
 

РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ЛОВЕЧ 

 

Р Е Ш Е Н И Е  

№ 43 

Ловеч, 25 януари 2013 г. 

 
ОТНОСНО: нарушения на информационно-разяснителната кампания  

 

 На брифинг, даден от РИК Ловеч на 25.01.2013 г. от 13.00 ч. бе обърнато 

внимание на РИК Ловеч от представител на медиите – г-н Милко Недялков за наличие 

на агитационни материали, които не отговарят на изискванията на Изборния кодекс и 

които същият е публикувал в социална мрежа фейсбук. Същият настоява за проверка на 

случая. След като разгледа изложеното РИК Ловеч счита, че съгласно твърдението се 

касае за публикуване в социална мрежа като съгласно т. 19, § 1 от ДР на ИК не са 

медийни услуги социалните мрежи /фейсбук, туитър и други подобни/ и личните 

блогове. Също е указанието и съгласно т. 17 от Решение № 78-НР от 11.12.2012 г. на 

ЦИК. В този смисъл, РИК Ловеч не разполага с правомощия за осъществяване на 

контрол. 

След като разгледа случая и на основание чл. 16, ал. 2 на Закона за пряко 

участие на гражданите в държавната власт и местното самоуправление във връзка с чл. 

29, ал. 1, т. 12 от Изборния кодекс, Решение № 78-НР от 11.12.2012 г. на Централна 

избирателна комисия, Районна избирателна комисия Ловеч 

 

Р Е Ш И: 

 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ сигнал от 25.01.2013 г. от г-н М. Недялков относно 

агитационен материал не отговарящ на изискванията на Изборния кодекс. 

Настоящото решение е окончателно и не подлежи на обжалване. 

 

    ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       /Валентина Недялкова/   

СЕКРЕТАР: 

      /Младен Близнаков/  
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Дата и час на поставянето:......................................................................................... 

Членове на РИК Ловеч: 

1.................................................................................................................................... 
/имена и подпис/ 

2.................................................................................................................................... 
/имена и подпис/ 

 

Дата и час на свалянето:............................................................................................ 

Членове на РИК Ловеч: 

1................................................................................................................................... 
/имена и подпис/ 

2................................................................................................................................... 
/имена и подпис/ 

 
 

 


